

首页 >> 社科院社科联

“京津冀协同发展与河北转型升级研讨会”在石家庄举行

2015年12月07日 10:52 来源：河北省社会科学界联合会 作者：科普处

字号

[打印](#) [纠错](#) [分享](#) [推荐](#)

“京津冀协同发展与河北转型升级研讨会”在石家庄召开



11月20日，由河北省社会科学界联合会与河北经贸大学联合主办的“京津冀协同发展与河北转型升级研讨会”在石家庄召开。省社科院副院长、省社科联常委张福兴，河北经贸大学副校长武义青出席会议。来自省内高校、研究机构的专家学者与实际工作者50余人参加了研讨交流。

本届研讨会深入学习贯彻党的十八大，十八届三中、四中、五中全会精神和省委八届十二次全会精神，深入贯彻落实《京津冀协同发展规划纲要》精神，以“京津冀协同发展与河北转型升级”为主题开展研讨和交流。此次研讨会由大会主题报告和专题研讨两部分组成。主题报告部分邀请省发改委宏观经济研究所副所长高智研究员、河北经贸大学副校长武义青研究员、河北经贸大学京津冀一体化发展协同创新中心专职副主任田学斌研究员就京津冀协同发展与河北省产业转型升级、京津冀功能定位与河北发展、“十三五”发展态势与河北转型作报告。专题研讨部分由来自燕山大学等单位的7位专家作重点发言，围绕研讨主题开展了研讨与交流。

分享到： 0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

（责编：张振）

相关文章

保监会发布指导意见 京津冀保险公司获准跨区域经营
 明天起京津冀将连续多日有雾霾 专家“支招”环保局
 京津冀区域环境保护将在十方面率先突破
 京津冀区域环境保护将在十个方面率先突破
 新华社追问：京津冀十面“霾”伏天灾还是人祸
 京津冀交通一体化规划获批 “一卡通”推进中
 交通部：京津冀交通一体化规划即将印发



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名



8796

所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)